世界のために、私たちにできること



お茶の水女子大学グローバル協力センターでは、2010年度から「グローバル社会における平和構築のための大学間ネットワークの創成」をテーマに、世界の困難な地域における女性や子どもへの支援について考えています。

この度、NPO法人「宇宙船地球号」事務局長の山本敏晴氏を講師にお迎えし、「世界で一番いのちの短い国」西アフリカ・シエラレオネでの医療援助について、及び「中東・アフガニスタンで持続可能な開発(国際協力)」を中心にお話いただきます。

公開講演会「共に生きる~本当に意味のある国際協力とは~」

日 時 : 2011年11月1日(火) 14:00~16:30 会 場 : お茶の水女子大学 共通講義棟2号館201室

テーマ : ①西アフリカ・シエラレオネで医療援助

②中東・アフガニスタンで持続可能な開発 ③世界や社会に対して、私たちにできること

講師: 山本 敏晴氏(NPO法人「宇宙船地球号」事務局長)

参加費無料 事前申込み制



講演内容

【お問合せ】 お茶の水女子大学 グローバル協力センター

〒112-8610 東京都文京区大塚2-1-1 TEL&FAX:03-5978-5546(担当:桑名、上中)



「共に生きる~本当に意味のある国際協力とは~」

講師紹介



山本敏晴氏(NPO法人「宇宙船地球号」事務局長)

1965年生まれ。学生時代にアジア・アフリカを中心に数多くの国を訪れ、撮影をして回る。1990年医師免許取得。2000年より様々な国際協力団体に所属し、アフリカやアジアに派遣される。2003年国境なき医師団の理事に就任。同団体を退任後、NPO法人「宇宙船地球号」を創設。現在は「本当に意味のある国際協力」を実践するため、国内外各地で様々な活動を行っている。著書に「世界と恋するおしごと 国際協力のトビラ」「アフガニスタンに住む彼女からあなたへ」「国際協力師になるために」等がある。

申込み方法

●電子メールの場合

- ・お名前・ご所属(お勤め先/大学名・学部・学年等)・ご連絡先(住所/電話番号/メールアドレス)を明記の上、info-cwed@cc.ocha.ac.jp までお送りください。
- ・件名は、「公開講演会参加申込み」としてください。

●FAXの場合

下記の申込書をご記入いただき、03-5978-5546 までお送りください。

●注意事項

- 受付は先着順です。当日参加も受付けますが、定員になり次第締め切らさせていただきます。
- ・入構証は発行しませんので、当日直接会場までお越しください。
- ・ご記入いただいた個人情報は、本学の公開講演会のご案内等にのみ使用し、他の用途には一切使用 致しません。

アクセス

東京メトロ 丸ノ内線「茗荷谷駅」徒歩7分東京メトロ 有楽町線「護国寺駅」徒歩8分都営バス 都02乙「春日駅(一ツ橋)行」大塚二丁目下車※詳細については、本学ホームページをご覧ください。

URL: http://www.ocha.ac.jp/access/

至-池級 N 4 100m	至·池袋 花 大パ 塚 ス	不思 语 以R437
日大豊山 発国中中高校 卍	7	第波大学 財産小学校 大パー 教育の森公園
至日日	お茶の水女子大学	で
前波大学 (東京社 出入り口 附属音学校 (東京	文京区立 第7中学校 新大	東見学園 女 出入り口
大學家學	● 文京区 交京区 対波大学 教育センター 附属中学校 高校	A 19-7-18
東京音楽大学 附属高校	至・江戸川橋/飯田橋	柘殖大学 至 後

(参)	חל	申辽	くみ	用	紙)
\ <i>> 1</i>	JΗ	$\neg \sim$		/ IJ4	

お余の水女子大学クローハル協力センター宛 FAX:(03)5978-5546 E-mail:info	o-cwed@cc.ocha.ac.	Jþ
--	--------------------	----

ふりがな お名前	
所属(お勤め先・学校等)	
住所	〒 一
電話番号	
メールアドレス	